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資料7- 8 - 6　フィルタリングサービスの利用率［2008年
-2009年］
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資料7- 8 - 8　受信メールに占める迷惑（スパム）メールの
割合［2008年 -2009年］
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資料7-8-5　個人のセキュリティー対策（複数回答）［2008
年 -2009年］
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資料7- 8 - 7　迷惑（スパム）メールの受信経験［2008年
-2009年］
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セキュリティー /フィルタリングサービス

セキュリティー対策はウイルス対策ソフトが中心
増加する脅威に対し、ウイルス対策を中心とした個人のセキュリティー対策に大きな変化はみられ
ていない。有害情報から子どもを守るフィルタリングソフトの利用も増えてはいない。また、スパ
ムメールの受信による被害は減っておらず、受信メールに占めるスパムメールの割合も高い比率
のままである。
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